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TÝŽDEŇ MODLITIEB ZA JEDNOTU KRESŤANOV 
Od 18. do 25. januára prebieha Týždeň modlitieb za jednotu 
kresťanov. Tohtoročná téma pochádza z evanjelia podľa Lukáša: „Milovať 
budeš Pána svojho Boha... a svojho blížneho ako seba samého.“ (Lk 10, 27) 

Pripravili ju spoločne Dikastérium na podporu jednoty kresťanov a 
Komisia pre vieru a poriadok Svetovej rady cirkví. Pozývame vás na 
ekumenické bohoslužby v našom meste, ktoré budú o 17:00 hod. na 
týchto miestach: Piatok 19.  januára – GRÉCKOKATOLÍCKY KOSTOL; 
Sobota 20. januára – BAZILIKA SV. KRÍŽA a Nedeľa 21. januára –  
NOVÝ EVANJELICKÝ KOSTOL. Plagát nájdete na nástenke a na webe.  

ODPUSTKY V TÝŽDNI MODLITIEB ZA JEDNOTU KRESŤANOV 
Úplné odpustky sa udeľujú veriacemu, ktorý sa počas Týždňa modlitieb za 
jednotu kresťanov zúčastní na niektorej z bohoslužieb a taktiež na 
zakončení tohto týždňa. Okrem toho je samozrejme potrebné splniť 
obvyklé štyri podmienky - sv. spoveď, sv. prijímanie, modlitba na úmysel 
Sv. Otca a úmysel chrániť sa aj všedného hriechu.  
 
 

 

 

 

 

 

INTRONIZÁCIA SVÄTÉHO PÍSMA 
V 3. nedeľu v Cezročnom období, ktorá tento rok pripadne na  
21. januára, slávime v Katolíckej cirkvi Nedeľu Božieho slova. Ponúkame 
vám pobožnosť intronizácie Svätého písma vo vašej domácnosti. 
Pobožnosť bude súčasťou Farského listu na budúcu nedeľu. V našej 
farnosti pozývame na pobožnosť budúcu nedeľu o 15:00 hod. Taktiež 
si ju budete môcť stiahnuť aj z webstránky farnosti. Môžete sa spojiť 
susedia alebo rodiny a pomodliť sa ju spoločne. 

CELODIECÉZNA ADORÁCIA 
Drahí bratia a sestry. Srdečne vás pozývame na celodiecéznu adoráciu s 
názvom Ježišova cesta a emauzskí učeníci. Na budúcu nedeľu Božieho 
slova začíname už II. etapu pastoračného projektu diecézy. Opäť začneme 
túto etapu spoločnou adoráciou. Preto vás na túto spoločnú adoráciu 
pozývame budúcu sobotu 20. januára o 17:00 hod. do Ľubice (kostol 
Ducha Svätého). Taktiež v našom dekanáte bude adorácia aj v Spišskej 
Belej a Lendaku. Príďte, aby sme spoločne ako diecézna rodina prosili o 
požehnanie. Viac informácií sa dozviete na plagátoch na nástenke a na 
farskej webovej stránke. Tešíme sa na vašu účasť. 
 

 

 

 

 

 


